

『大学入学共通テスト 化学の点数が面白いほどとれる本』 正誤表

このたびは弊社刊『大学入学共通テスト 化学の点数が面白いほどとれる本』第1刷（2020年7月10日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2022年1月20日

ページ	行目	誤	正
201	問題図	硫化銅(Ⅱ)水溶液	硫酸銅(Ⅱ)水溶液
235	解説 上から4行目	$2X \rightarrow 1Y - 1Z$	$2X \rightarrow 1Y + 1Z$
300	「有毒の気体」囲み内	NO	O ₃
566	解説 上から2行目	M より分子量の小さな分子の数 $<$ M より分子量の大きな分子の数	M より分子量の小さな分子の数 $>$ M より分子量の大きな分子の数

以上